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BREZ NOVOLETNIH NAGRAD
Predsedniki osnovnih organizacij sindikata so na sestan­
ku konec novembra sprejeli pobudo, da se v Gorenju od­
povemo tradicionalnim novoletnim nagradam. Kaj so 
bili razlogi za takšno pobudo?

• Gorenje TGO se nahaja v nezavidljivem položaju. To so 
nam pokazali vsi periodični računi in takšne so napovedi 
tudi za konec leta. Res je, da je za takšno stanje precej 
objektivnih vzrokov. Pomanjkanje repromateriala, hude 
omejitve uvoza, izredna usmeritev v izvoz, ki je dohod­
kovno manj uspešen — vse to so glavni razlogi za izgubo. 
Rečemo lahko, da je veliko objektivnih vzrokov. Toda 
mimo resnice, da so gospodarski rezultati slabi, prepro­
sto ne moremo. Položaj je resen in treba je postaviti pri­
oritete in misliti naprej. Ocenili smo, da je važnejše, da 
imamo sredstva za regres, jubilejne nagrade in podobno, 
kot pa da jih uporabimo za novoletne nagrade.

• Drugi razlog je, da novoletne nagrade nimajo nobene 
zveze z nagrajevanjem po delu, po količini, kvaliteti in 
gospodarnosti dela posameznega delavca. Takšna nagra­
da je pavšalna, enaka za dobre in slabe delavce in zato 
brez pravega odnosa z delom, delavčevim prizadeva­

njem. Prav zato smo dali podobno pobudo tudi občin­
skemu svetu Zveze sindikatov Velenje in nekaterim več­
jim delovnim organizacijam. Pobuda je bila sprejeta raz­
lično, kot smo si pač tudi med seboj različni.

e Pobudo, sprejeto na sestanku predsednikov osnovnih or­
ganizacij sindikata, smo obravnavali tudi na sestanku po­
slovodnega odbora, vodij TOZD, vodij sektoijev, predsed­
nikov delavskih svetov, sekretaijev osnovne organizacije 
ZKS, predsednikov 00 ZSMS in 00 ZSS. Pripomb ni 
bilo.

• Posebej pa smo postavili, da moramo v vsem velenjskem 
delu Gorenja sprejeti enake sklepe glede novoletnih nag­
rad. Po našem sklepu pa bi se morala ravnati tudi tako- 
imenovana ,,družbena režija”. Če je velik del združene­
ga dela v slabem gospodarskem položaju zaradi zaostre­
nih gospodarskih pogojev in pospešene izvozne usmerit­
ve, potem mora to čutiti tudi „družbena režija”. Stabi­
lizacija mora pač veljati za vse.

Predsednik K 00 ZSS 
Gorenje TGO 
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PROIZVODNJA IN 
PRODAJA
V mesecu novembru smo proizvedli izdelkov v skupni vred­
nosti 787,5 milijona din (78 starih milijard), prodali pa za 
725,6 milijona dinarjev. Mesečni plan proizvodnje je bil do­
sežen s 75 %, prodaje pa 69 %. Na tuje smo izvozili blaga v 
vrednosti 298 milijonov din, kar je 73 % načrtovanega izvo­
za v mesecu novembru.

Letos smo v enajstih mesecih dosegli vrednost proizvodnje v 
višini 9.399 milijonov din (okroglo 940 starih milijard), kar 
pa je le 75 % od letnega plana. Tudi v prodaji zaostajamo za 
planiranimi količinami, saj smo v 11 mesecih prodali izdel­
kov v vrednosti 9.299 milijonov din (74 % letnega plana).
Od tega smo izvozili končnih izdelkov v vrednosti 2.886 mi­
lijonov din (288 starih milijard), kar je 70 % letnega plana.

Poglejmo še, kako so v temeljnih organizacijah izpolnili svo­
je plane. V prvem stolpcu je prikazano doseganje letnega 
plana, v drugi pa je primerjava z doseženimi vrednostmi v 
enakem obdobju preteklega leta.

DOSEGANJE VREDNOSTNE PROIZVODNJE IN PRIMER­
JAVA Z LETNIM PLANOM TER Z ENAKIM OBDOBJEM 
PRETEKLEGA LETA

TOZD % izpolnitve 
letnega plana

% primerjava z 
11/1980

Kuhalni aparati 105 132
Štedilniki 70 136
Elektronika 45 75
Elektronika Ptuj 55 72
Pohištvo 64 133
Pralna tehnika 91 176
Hladilna tehnika 84 97
Zamrzovalniki 74 158
IVGA 92 142
Gradbeni elementi 77 160
TGO GORENJE 75 133



RAČUNALNIŠTVO
Sporazum med GORENJEM in SOZD 
ELEKTROTEHNO - DO DELTA

SOZD GORENJE IN SOZD ELEKTROTEHNA - 
DO DELTA sta sklenila sporazum o sodelovanju 
pri realizaciji enotnega računalniškega programa v 
Sloveniji.
Sporazum je bil sklenjen z namenom, da se pospeši 
izvajanje določil 28. člena dogovora o temeljih pla­
na SRS 1981 — 1985 in da prispeva k pospešenemu 
dogovarjanju med tremi sozdi, ki so nosilci proiz­
vodnje računalniške opreme v Sloveniji.
Sklenitev omenjenega sporazuma pomeni enega iz­
med korakov, ki bodo ob sprejetju zakona o raču­
nalništvu, pripeljali do širšega sporazumevanja na 
tem področju in bodo dali računalništvu tisto per­
spektivo, ki jo kot podlaga za hiter tehnološki na­
predek celotnega združenega dela mora imeti.
S sporazumom je opredeljeno, da bo GORENJE 
prevzelo iz računalniškega programa DELTE, ki 
je del enotnega programa, proizvodnjo računalni­
ških sistemov DELTA 340. Za potrebe skupnega 
programa bo Gorenje tudi razvijalo in proizvajalo 
terminalno opremo.
GORENJE se je opredelilo tako za proizvodno po­
slovnih kakor tudi procesnih računalniških siste­
mov in bo z njimi pokrivalo področje procesnih 
aplikacij, kakor tudi dela poslovnih aplikacij.
Na osnovi tega sporazuma bo sklenjenih več samo­
upravnih sporazumov, ki bodo urejali medsebojne 
odnose. Posebna pozornost bo posvečena samo­
upravnim sporazumom o merilih in načinih dolgo­
ročnih dohodkovnih povezav ter samoupravnemu 
sporazumu o prenosu tehnologije in znanja.

MLADI IN IZVOZ
Na zadnji seji koordinacijskega sveta osnovnih orga­
nizacij ZSMS Gorenje SOZD so delegati spregovo­
rili med drugimi pomembnimi vprašanji o izvozni 
usmerjenosti Gorenja. Prispevek, ki ga je pripravila 
Irena Mahkovec iz delovne organizacije Gorenje 
Promet servis, objavljamo v celoti.

Imperativ, ki ga spostavlja trenutna situacija pred celotno 
jugoslovansko gospodarstvo, je izvozna usmeritev. Že od sa­
mega začetka si je tudi Gorenje vpisalo med svoje strateške 
cilje vključitev v mednarodno delitev dela in je to usmeritev 
vseskozi tudi dosledno uresničevalo.

Velika večina vas pozna uvozne režime, ki jih postavlja pred 
nas zaostreni gospodarski položaj in zato je edina možnost, 
da nam proizvodno delo še večkrat ne obstoji — neprestan 
izvoz. Zaradi velikih uvoznih potreb naše proizvodnje po 
materialih, ki jih bodisi ne dobimo na domačem trgu, ali 
pa njihova kvaliteta ni zadovoljiva, moramo torej povečati

izvoz. Ne bi se spuščali v sistemske rešitve in obstoječe sti­
muliranje delovnih organizacij, ki veliko izvažajo, vendar je 
dejstvo, da bodo tudi na tem področju morali storiti nada­
ljnje korenite in pozitivne premike v korist izvoznikov. 
Marsikdaj se moramo pri nabavah na domačem trgu ukla­
njati pritiskom in zahtevam po višjih cenah, sovlaganjih in 
odstopanju deviznih pravic.
Vedeti pa moramo to, da tuja tržišča (zlasti pa še konverti­
bilna) ne priznavajo inflacijskega divjanja cen repromateri- 
alov, ne dopuščajo nizke produktivnosti in slabega dela in 
da vse to plačuje končni izvoznik.
Z zavestnim vključevanjem v izvoz sicer marsikdaj režemo 
tanjši kos kruha, toda to nam ustvarja prepotreben prostor 
za naše izdelke, saj smo že krepko prerasli jugoslovansko tr­
žišče. Razen tega pa nas neprestano soočanje s svetovno 
konkurenco sili tudi v določeno kvaliteto dela, ki bi je v 
okviru zaprte orientacije na domači trg prav gotovo ne do­
segli.
Rečemo lahko, da se v okviru TOZD, predvsem delovna or­
ganizacija Gorenje TGO, že dolgo zaveda nujnosti vklju­
čevanja v mednarodno delitev dela, da pa so tudi delovne 
organizacije, ki še vedno kratkoročno vidijo le večji doho­
dek na domačem trgu. Te se bodo morale marsičemu tudi 
odpovedati in marsikaj spremeniti, če žele svoje izdelke iz­
važati.
Mislimo pa, da ni pretiravanje, če rečemo, da bomo lahko 
delali le, če bomo izvažali. V tem trenutku se tudi zastav­
lja vprašanje, kaj so naloge nas mladih v tem trenutku. Me­
nimo, da moramo:

— dati vso podporo proizvodnim TOZD, ki nosijo glavno 
breme izvoza in pri tem tudi dohodkovno trpijo,

— v odprtem in odkritem dialogu sproti razjasniti vse pro­
bleme in vprašanja, ki se pojavljajo med nami,

— doseči boljšo povezanost med mladimi v neposredni pro­
izvodnji in mladimi v neproizvodnih TOZD in DSSS,

— najti način, da sodelovanje med mladimi v DO ne bo 
omejeno zgolj na srečanje mladih delavcev vsako leto. 
Prav tako bi lahko s sodelovanjem mladih v SOZD zno­
va izdali mladinski TELEX,

— doseči trdnejšo povezavo in pretok informacij med ZSMS 
in drugimi družbenopolitičnimi organizacijami.

KR VODA JA L S T V O

Aktiv krvodajalcev Gorenja bo 22. decembra pripravil skrom­
no prireditev v zahvalo vsem krvodajalcem in njihovim akti­
vistom za njihovo požrtvovano in humano delo. Brez njih v 
Gorenju letos ne bi dosegli zastavljenega cilja — 1000 krvo­
dajalcev.

Po krajšem kulturnem programu bodo krvodajalci prejeli 
plakete in značke. Plakete bodo prejeli krvodajalci, ki so le­
tos darovali kri več kot 25-krat, ostali pa bodo prejeli znač­
ke.

Prosimo krvodajalce, ki se bodo vabilu odzvali, da svojo pri­
sotnost na prireditvi potrdijo svojemu aktivistu v tozdu. 
Tudi v primeru, če smo v seznamu katerega krvodajalca iz­
pustili, prosimo, da’ to sporoči aktivistu.

Objavljamo seznam krvodajalcev, ki so letos več kot pet krat 
darovali kri, to dragoceno življenjsko tekočino.

Aktiv krvodajalcev 
v Gorenju TGO
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KRVODAJALCI, KI SO DAROVALI KRI OD 5 DO 
9-KRAT

Antonija Anžej, Metka Aristovnik, Ludvik Arlič, Štefan Ba- 
čovnik, Marjan Balant, Fanika Bastl, Franc Belci, Zdenka 
Belci, Marija Bencik, Silva Beričnik, Julka Balant, Rudi Biz­
jak, Miran Boh, Stane Borovnik, Boža Božiček, Ljudmila Bo­
žiček, Hinko Bračič, Sveta Bradarič, Štefan Brdarič, Britov­
šek Jožica, Ana Brodej, Daniel Bučar, Vladimir Cajnkar, Ka­
rel Centrih, Hilda Cestnik, Anton Cigler, Borut Čas, Marjan 
Čeh, Martin Čeh, Jože Čeplak, Romana Čretnik, Vinko Ču- 
ješ, Miodrag Oordevič, Bal teža r Dedič, Jože Dedič, Anema- 
rija Dobavičnik, Feliks DikI, Marko Dolšak, Jože Dravinec, 
Darinka D rev, Anica Ducman, Radojka Dušanič, Vinko 
Emeršič, Stanko F idej, Anton Filač, Silva Flis, Srečko Friš- 
kovec, Baltežar Gašper, Milena Glasenčnik, Vili Globačnik, 
Valentin Goličnik, Bojan Golob, Branko Gologranc, Danica 
Goršek, Milan Goršek, Ivan Gostečnik, Viljem Grabner, Vi­
da Gradišnik, Ana Gregorc, Mirko Grimšič, Jasmina Grizelj, 
Ivanka Grobelnik, Janko Grobelnik, Marija Gros, Marjeta 
Grudnik, Damjan Habe, Alojz Hleb, Elizabeta Hojski, Bojan 
Holešek, Jakob Holešek, Martin Hriberšek, Ivan Irgel, Stan­
ko Iršič, Frida Jakob, Jožica Jakob, Antonija Javornik, Mar­
tin Jelen, Milan Jelen, Franc Jeraj, Dušan Jevšnik, Jože Ju­
stin, Fanika Juvan, Rajko Juvan, Mihael Kališnik, Terezija 
Kamenik, Igor Klemenčič, Peter Klug, Bogdan Kočevar, Fa­
nika Kolenc, Fanika Korelc,Ljudmila Konečnik, Drago Ko­
rošec, Marjan Korun, Marjan Kotnik, Mirko Kotnik, Vera 
Kotnik, Jože Kovač, Stanko Kovač, Jože Kozjak, Peter Ko- 
želnik, Roman Kralj, Vinko Krajnc, Ema Krejan, Betka Krk, 
Marjan Krumpačnik, Janez Kuhelnik, Berta Kumar, Savo 
Lah, Marjana Laubič, Edo Lavre, Franc Lesjak, Jožica Les­
jak, Vinko Leskovšek, Karolina Lipnikar, Venčeslav Lipov­
šek, Bojan Lončarič, Alojz Magrič, Marija Majcen, Zoran 
Majsilovič, Vojko Mandelc, Stane Marinšek, Janez Markač, 
Josip Markovič, Katarina Marovec, Stanislav Mazej, Jože 
Meh, Todor Melanšek, Alojz Meterc, Štefan Mihalinec, Ivan 
Miklavžin, Miha Miklavžin, Franc Obu, Anton Ocepek, Mar­
tina Oštir, Mirko Pačnik, Mihail Palfi, Andrej Pečnik, Drago 
Pečnik, Vilibald Pečnik, Rafko Pečečnik, Milan Petek, Jo­
žica Petrič, Marija Petrič, Vinko Perše, Alojz Pižorn, Ignac 
Plankl, Anica Plaskan, Drago Plečko, Vida Plešnik, Silva Ple­
vnik, Anton Polšak, Pero Popovič, Olga Povše, Marija Potoč­
nik, Adi Prauhart, Marta Praznik, Rudi Praznik, Mirko Pre­
volnik, Ludvik Pristovšek, Franc Puncer, Anton Purg, Gabri­
jela Rakun, Jože Rakun, Ana Razgoršek, Branko Razgoršek 
Marija Razgoršek, Katica Reberčnik, Ivan Rednak, Marija 
Rednak, Marjan Reger, Janez Regvat, Marija Rihter, Drago 
Rojnik, Rovšnik Vojko, Matilda Rudnik, Franc Sešel, Da­
rinka Silovšek, Danilo Skarlovnik, Franc Skok, Ivan Skorn- 
šek, Slamek Antonija, Marija Slemenšek, Franc Srebre, Pav­
la S točko, Pavla Stančin, Marica Stropnik, Stanko Stropnik, 
Vekoslav Stropnik, Ivica Svečko, Stanka Svečko, Jožica 
Škruba, Marija Štaher, Milan Šumah, Elfrida Šuman, Boris 
Šumer, Bogomir Tajnšek, Silva Tajnšek, Gorazd Tanjšek, Jo­
že Tomažič, Aleksander Topolšek, Branko Uranjek, Vili Va­
lanti, Alojz Vavdi, Milan Veber, Anton Verdev, Marjan Voga 
Terezija Vincek, Radovan Vrabič, Angela Vratanar, Bo­
jan Vrečar,Milan Zager, Franc Zagožen, Vladimir Zagožen, 
Vida Zajc, Ida Zabukovnik, Vera Založnik, Stanko Zganja- 
nin, Franc Zupanc, Ivan Zupanc, Ivanka Žagar, Anica Že­
leznik , Zlatko Žerjav, Jože Žibret, Drago Živko, Marija 
Žnidar, Ida Žolger.

KRVODAJALCI, KI SO DAROVALI KRI OD 10 DO 
14-KRAT

Ivan Andrejc, Zdravko Avbreht, Milan Batič, Mirko Beber, 
Karel Beričnik, Anton Brinovšek, Franc Bolte, Marjan Boro- 
všek, Edo Beliš, Mara Centrih, Stane Čepelnik, Antonija Ču- 
jež, Stanislav Čujež, Marija Čuš, Anica Čerenak, Vera Fek- 
ner, Alojzija Felicijan, Anton Fuks, Majda Glasenčnik, Mari­
ja Glasenčnik, Alojz Glinšek, Stanko Gaberp, Stane Globač­
nik, Rozika Goltnik, Stanko Gradišnik, Majda Gril, Ivanka 
Gros, Ana Hlačar, Srečko Hojnik, Sead Herbaš, Anica Jager, 
Miran Jančič, Zdenka Jegovnik, Breda Jelen, Franc Jelen, 
Jože Jeršič, Anica Jesen, Aljoš Kaker, Alojz Kaker, Leopold 
Koprivar, Karel Kraiger, Stane Krajger, Miroslav Kralj, Mar­
jan Krevh, Marjan Kos, Rudi Kos, Ana Kukovič, Justina Lah 
Stevo Lalek, Marjan Lebar, Miro Lešnik, Marija Lubej, Neš- 
ka Lušina, Franc Magrič, Vinko Majcen, Drago Markuš, Iva­
nka Meh, Herman Miklavžin, Danilo Mravljak, Rudi Mrav­
ljak, Albret Obrul, Anton Oder, Alojz Pečnik, Marjan Petek, 
Janko Petre, Marija Petuš, Dorde Piano, Jakob Planinc, Eri­
ka Plešnik, Gabrijela Podbevšek, Zdravko Podkoritnik, Zdra­
vko Podkrižnik, Jožica Poličnik, Anton Praznik, Vinko Pro- 
senjak, Alojz Pungartnik, Viktor Pungartnik, Isto k Ravljan, 
Drago Rutnik, Anica Salober, Jelka Selič, Adi Sešel, Marko 
Sevšek, Breda Simonišek, Kristina Skok, Ivan Sotošek, Ivan 
Sovič, Ivan Stergar, Andrej Šilc, Stanko Štriglič, Rudi Švi- 
kart, Franc Tamše, Ivan Tašler, Štefan Tepeš, Albert Tušar, 
Franc Urbanc, Valentin Urbanc, Katica Urlep, Jurij Vaupot, 
Jolanka Vivod, Marija Vodovnik, Dušan Založnik, Anica Že­
leznik, Jožefa Žnidar, Anton Drev.

KRVODAJALCI, KI SO DAROVALI KRI OD 15 DO 
19-KRAT

Fikret Babič, Bogomir Batič, Edo Beliš, Franc Bitenc, An­
ton Brinovšek, Alojz Britovšek, Jože Gostečnik Srečko 
Hojnik, Jože Jager, Franc Jeromelj, Peter Klug, Franc Kolar, 
Roža Kotnik, Janko Marolt, Anica Matko, Janko Oštir, Ve­
koslav Oštir, Heda Pečečnik, Leopold Plečko, Jože Pirman- 
šek, Marko Pranjič, Matjaž Podvratnik, Jožica Pirc, Ivanka 
Prislan, Franc Pobec, Iztok Ravljen, Matilda Rudnik, Milan 
Skale, Mirko Slemenšek, Ivan Sotošek, Alfonz Stepišnik,
Olga Šepec, Jože Škruba, Ernest Špeh, Silva Tajnik, Ivan Ta- 
šler, Franc Tisnikar, Frančiška Ucovnik, Jakob Veler, Jože 
Verdev, Fanika Zajko.

KRVODAJALCI, KI SO DAROVALI KRI OD 20 DO 
24-KRAT

Slavko Ferarič, Pavla Jelen, Marija Lever, Milan Matko, Ivan 
Novak, Florjan Praznik, Ivanka Prislan, Olga Šepec, Franc 
Šterk, Jože Zajc,

KRVODAJALCI, KI SO DAROVALI KRI NAD 25-KRAT

Hainz Bartlma, Franc Jeseničnik, Vili Leber, Franc Oštir, 
Vida Pahor, Cveto Polutnik, Jože Rup, Stane Toporiš, Pavla 
Tučman.

INFORMATOR - LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV GORE- 
NJA. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske opreme, Velenje. 
Družbeni organ: Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zagožen, 
namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani; Stane Kumer, Tatjana 
Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez Kos, An­
gela Delčnjak, Branko Amon, Pavli St raj n, Marija Svetin, Jožica Štu- 
kovnik, Franc Magrič, Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Mi­
roslav Lešnik, Terezija Časi, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, Dušanka 
Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja; Uredniški odbor — Glav­
ni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka 
Žohar—Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan Jeriha, An­
ka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 8000 izvodov. Tisk: Grafič­
no podjetje, GRAF IK A, Prevalje, 1981 . Oproščeno prometnega dav­
ka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974.
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RAZSTAVA V RDEČI DVORANI - ŠPORT, 
VARNOST IN PREVENTIVA V CESTNEM 
PROMETU

Združenje šoferjev in avtomehanikov iz Titovega Velenja 
organizira letos že drugič razstavo „ŠPORT, VARNOST 
IN PREVENTIVA V CESTNEM PROMETU". Razstava 
bo v Rdeči dvorani od četrtka, 17. decembra, do vključno 
nedelje, 20. decembra 1981, od 9. do 19. ure.
Otvoritev razstave bo v četrtek ob 16. uri, nato bo ob 17. 
uri strokovno posvetovanje prometnih strokovnjakov celj­
ske regije s področja preventive, vzgoje, izobraževanja in 
družbene samozaščite v prometu.
Na razstavi si boste lahko ogledali zanimivosti s področja 
avtomobilizma avto—moto športa, razstavljena bodo zani­
miva vozila vseh vrst ter kompletna učila in ostali didak­
tični pripomočki za usposabljanje voznikov.

Obiskovalci si bodo lahko ogledali več prometnih filmov, 
omogočen bo anonimni preizkus znanja cestno — promet­
nih predpisov, na parkirišču pred Rdečo dvorano pa bo 
od 16. do 18. ure organizirana kontrola in nastavitev svet­
lobnih teles na vozilih, izpušnih plinov ter ugotavljanje os­
tale tehnične brezhibnosti vozil.

V nedeljo bodo na razstavi sodelovali znani tekmovalci 
avto — moto športa in bo obiskovalcem omogočen razgo­
vor z njimi.

Razstava je zanimiva tako za otroke, kot za odrasle in pri­
čakujemo velik obisk. Istočasno se občani, ki želijo oprav­
ljati vozniški izpit, lahko prijavijo v tečaj cestno promet­
nih predpisih, ki se bo pričel po novem letu. Prijavijo se 
lahko na razstavi osebju, ki bo zadolženo za vodenje sku­
pin. Delavci Gorenja se lahko za ta tečaj prijavijo tudi v 
Gorenju tovarišici Portičevi, interna tel. št. 435.

Janez Atelšek

SILVESTROVANJE

V RDEČI DVORANI
Nastopili bodo: Duško Lokin, ansambel Točno vri­
jema, narodno zabavni kvintet TRIM.
Rezervacija 400 din (s konzumacijo). Vstopnice so 
v prodaji v Rdeči dvorani vsak dan od 6. do 14. ure, 
v sredo in četrtek še od 1 7. do 19. ure.

PREHODNI POKAL GORENJA V ŠAHU ZA 
LETO 1981

Končano je tekmovanje za prehodni pokal Gorenja v hitro­
poteznem šahu. V zadnjem kolu so bili doseženi naslednji 
rezultati:

Godec 11 točk, Djordjevič 9,5 Jevšnik 8, Poljak, Tomič, Zajc 
7, Kovač 6 itd.
Končni vrstni red po odigranih 7. turnirjih:
1. Peter Poljak (Pral. teh.) 92, 2. Danilo Zajc (SOZD) 74,

3. Alojz Jelšnik (R KS) 69, 4—5. Miki Dordevič, Ivan Godec, 
6. Ivan Kovač, 7. Brane Pfeifer, 8—9 Bratislav Tomič, Miran 
Šuster, 10. Franc Skok, 11. Edo Kralj itd.
Nastopili so še B. Petrovski, F. Višnjar, F. Turek, Z.Pečnik,
M. Marianovič, M. Kirn, I. Jurič in izven konkurence M. 
Goršek.

Samozaščita v prometu
ŠŠD Projekt bo organiziralo novoletni turnir v malem nogo­
metu, 9. januarja v Rdeči dvorani. Povabili so ekipe Gorenja. 
Prijavnina znaša 1.200 din (novih).
Prijave s plačilom je treba poslati do 30. decembra na naslov 
ŠŠD Projekt, Kidričeva 19, Titovo Velenje.

SMUČARSKE KARTE

Iz službe za rekreacijo so nam sporočili, da so še prosta me­
sta za novoletni smučarski tečaj. Prijave bodo sprejemali le 
še do torka, 22. decembra 1981.

MALI NOGOMET

RAZSTAVA ROČNIH IN UMETNIŠKIH DEL

Aktiv invalidov Gorenja skupno z Društvom invalidov iz Ti­
tovega Velenja, prireja v galeriji Ivan Napotnik v Šoštanju 
razstavo ročnih in umetniških del invalidov aktiva.

Otvoritev razstave bo v petek, 18. decembra, ob 16. uri.
Na otvoritvi bo izveden kratek kulturni program, v katerem 
bo s klavirskimi deli sodelovala študentka glasbene akademi­
je Nena Žgajner, vokalni Koroški kvintet s Poljan ter dijaki 
velenjske Gimnazije.
Razstava bo odprta do 21. decembra in sicer vsak dan od 9.

BOLTEZAR RAVLJEN

Boltezar Ravljen se je rodil 2. 1. 1927 v Gaberkah pri 
Šoštanju. Zgodnjo mladost je preživljal ob kmečkem 
delu. Po končani osnovni šoli se je pri očetu izučil za 
kovača. Med vojno se je odzval klicu svobode in je ak­
tivno sodeloval v NOB od leta 1944 dalje. Po vojni se 
je zaposlil v tovarni usnja v Šoštanju, leta 1968 pa je 
prišel v Gorenje. Najprej je delal v obratu Štedilniki, 
leta 1973 pa je prišel v tozd Galvana. Tozdu je ostal 
zvest do zadnjega dne življenja, do 10. decembra 
1981.

Boltezar Ravljen je bil družbenopolitično aktiven, 
med drugim je bil dva mandata član delavskega sveta 
tozda. Njegovo delo je vedno prevevala velika marlji­
vost, zagnanost, vmes pa je še vedno našel čas za hu­
mor. Vsi smo ga cenili in imeli radi, zato je bolečina 
še globlje segla v naša srca. Sodelavci, prijatelji čuti­
mo praznino.

Sodelavci


